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1.

Označte jen jednu elipsu.

Jiné:

Muž

Žena

2.

Označte jen jednu elipsu.

1.stupni ZŠ

2.stupni ZŠ

1. i 2. stupni ZŠ

3.

Názory pedagogů na vzdělávání
romských žáků
Vážené učitelky, vážení učitelé, jmenuji se Pavlína Boudová a studuji Filozofickou fakultu 
Univerzity Karlovy, v oboru Pedagogika. Obracím se na Vás s žádostí o vyplnění dotazníku 
níže, který se týká přístupu učitelů ke vzdělávání romských žáků. Dotazník byl sestaven za 
účelem výzkumu, v rámci bakalářské práce. Výsledky šetření budou anonymní. Předem 
moc děkuji za Váš čas a ochotu.

1. Jsem

2. Působím na:

3. Vyučuji předmět/předměty (doplňte prosím):
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4.

Označte jen jednu elipsu.

méně než 5 let

5-10 let

10-20 let

více než 20 let

5.

Označte jen jednu elipsu.

ano

Ne

6.

Označte jen jednu elipsu.

ano

Ne

Z následujících možností prosím vyberte jednu, která nejvíce odpovídá pravdě:

7.

Označte jen jednu elipsu.

Většina dětí romského původu

Menšina dětí romského původu

Romské děti tam nejsou

4. Mám pedagogickou praxi

5. Mám zkušenost s vyučováním romských dětí

6. Mám zkušenosti s vyučováním dětí jiné než romské menšiny

7. V mojí třídě je:
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8.

Označte jen jednu elipsu.

Jsem v pohodě a neřeším to

Zpozorním

Očekávám problémy

9.

Označte jen jednu elipsu.

Horších učebních výsledků, než děti majority

stejných učebních výsledků, jako děti majority

lepších učebních výsledků, než děti majority

10.

Označte jen jednu elipsu.

Větší problémy s dodržováním pravidel, než děti majority

Stejné problémy s dodržováním pravidel, jako děti majority

Menší problémy s dodržováním pravidel, než děti majority

11.

Označte jen jednu elipsu.

naprosto souhlasím

spíše souhlasím

spíše nesouhlasím

nesouhlasím

8. Mám-li ve třídě romské dítě/děti

9. romské děti v mé třídě obvykle dosahují:

10. Romské děti mají obvykle:

11. Romské děti přichází do vyučování připraveny
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12.

Označte jen jednu elipsu.

naprosto souhlasím

spíše souhlasím

spíše nesouhlasím

nesouhlasím

13.

Označte jen jednu elipsu.

Je důležité přistupovat k romským dětem stejně jako k ostatním a vím, jak na to

Je důležité přistupovat k romským dětem stejně jako k ostatním, ale nevím, jak na
to

Romské děti potřebují odlišný přístup, a vím, jak na to

Romské děti potřebují odlišný přístup, ale nevím, jak na to

Označte prosím výrok, který nejvíce odpovídá Vašemu názoru/přesvědčení/postoji

14.

Označte jen jednu elipsu.

spíše pozitivně

neutrálně

spíše negativně

12. Romské děti mají pro svoje učení podporu rodiny

13. Vyberte prosím z následujících nabídek výrok, který nejvíce odpovídá
skutečnosti a Vašemu názoru:

14. Na romské děti působí vzory chování z rodiny a komunity, se kterými by se
mohly ztotožnit
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15.

Označte jen jednu elipsu.

úplně souhlasím

spíše souhlasím

Spíše nesouhlasím

nesouhlasím

16.

Označte jen jednu elipsu.

plně podporuji

Spíše podporuji

spíše nepodporuji

nepodporuji

17.

Označte jen jednu elipsu.

souhlasím

spíše souhlasím

spíše nesouhlasím

nesouhlasím

15. Vzdělávání romských dětí je obtížnější a vyžaduje jiné přístupy než vzdělávání
dětí z majority

16. Inkluzi romských dětí do běžné výuky

17. Inkluze romským dětem spolehlivě pomáhá začlenit se a dosáhnout stejného
vzdělání, jako děti majority
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18.

Označte jen jednu elipsu.

souhlasím

spíše souhlasím

spíše nesouhlasím

nesouhlasím

19.

Označte jen jednu elipsu.

souhlasím

spíše souhlasím

spíše nesouhlasím

nesouhlasím

20.

Označte jen jednu elipsu.

souhlasím

spíše souhlasím

spíše nesouhlasím

nesouhlasím

21.

Označte jen jednu elipsu.

souhlasím

spíše souhlasím

spíše nesouhlasím

nesouhlasím

18. Většinu romských dětí škola a vzdělávání příliš nezajímá

19. Ve smíšených třídách je lepší, když se romské děti drží pospolu a odděleně od
zbytku skupiny

20. Romské děti se obecně obtížně přizpůsobují školním pravidlům

21. Problémové chování romských a neromských dětí bývá hodnoceno odlišně
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22.

Označte jen jednu elipsu.

souhlasím

spíše souhlasím

spíše nesouhlasím

nesouhlasím

23.

Označte jen jednu elipsu.

souhlasím

spíše souhlasím

spíše nesouhlasím

nesouhlasím

24.

Označte jen jednu elipsu.

souhlasím

spíše souhlasím

spíše nesouhlasím

nesouhlasím

22. Odlišné chování romských dětí a dětí majority se projevuje v průběhu celé
školní docházky

23. Romští žáci nemají nadání intelektuální, ale muzikální a taneční

24. Jednou z příčin školní neúspěšnosti romských žáků je malá rovnost ve
vzdělávání
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25.

Označte jen jednu elipsu.

zásadní roli

důležitou, ale nikoli zásadní roli

spíše nedůležitou roli

nemá na ni vliv

26.

Označte jen jednu elipsu.

souhlasím

spíše souhlasím

spíše nesouhlasím

nesouhlasím

Obsah není vytvořen ani schválen Googlem.

25. V integraci romské menšiny do společnosti má vzdělávání

26. Pro většinu romských dětí byly zvláštní školy lepší řešení než inkluze

 Formuláře

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

